

Москва

30 октября 2022г



Декларация **Создания** **Народной Державы** **Соборная Русь**

(проект для согласования и дополнения)

Комитет Преображения Руси и собрание представителей общественных организаций России,

- выражая волю народов Белоруссии, России и Украины и признавая необходимость построения единого народного союзного государства,
- стремясь создать общество народовластия в формате народного самодержавия,
- исходя из потребностей всестороннего обеспечения прав и свобод человека,
- уважая национальные права народов,
- заботясь о полноценном политическом, экономическом, социальном и духовном развитии народов братских стран,
- имея целью утвердить суверенитет и самоуправление народов Святой Руси как верховенство, самостоятельность, полноту и неделимость народной власти в пределах её территории, независимость и равноправие во внешних сношениях,
- и, в связи с явной угрозой смертельной опасности уничтожения славянских народов на землях Белоруссии, России и Украины, распада и уничтожения, как государственности, так и самой возможности существования Русской Цивилизации,

**считаем необходимым в чрезвычайно короткие сроки создание
нового народного союзного государства –
Соборная Русь.**

Братоубийственная война между капиталистическими Россией и Украиной – первый шаг к возможному началу новой Мировой войны. Войны гибридной, которая неминуемо втянет в кровавую бойню не только Беларусь, но и страны Европы! Войны, основной целью которой является сохранение мировой гегемонии США. Данная империалистическая Мировая гибридная война, искусственно разжигаемая представителями глобалистов в Кремле, Киеве, США, Лондоне и Евросоюзе, неминуемо нанесет непоправимые потери человеческих жизней, ресурсов, экономических связей и духовных ценностей.

Олигархическая Россия, её руководство, совершая очередное историческое преступление (после уничтожения СССР в 1991 году) перед народами России, Белоруссии и Украины, не просто разрушает наше государство, лишая его национального суверенитета, но и ввергает наши народы в пучину нищеты, голода, разрухи, деградации, технологического упадка и в цепи готовящегося цифрового концлагеря.

Неспособность тоталитарно-капиталистического режима в России предложить дееспособную модель жизнеустройства, соответствующую русской и народной мечте, неспособность обеспечить каждого человека материальным достатком и благоприятными условиями для духовно-интеллектуального развития и прироста народонаселения, неспособность развить основы народовластия делает неотвратимым решение авангарда народной дипломатии взять на себя историческую ответственность за спасение триединого народа Русской Цивилизации.

Соборная Русь как правопреемник страны – победителя во Второй мировой войне, учредителя и основателя ООН сформируется в результате всенародного референдума исторической справедливости и в границах добровольного волеизъявления коренных народов Украины, России и Белоруссии.

Создание Соборной Руси становится актом появления на землях России, Белоруссии и Украины новой Народной Державы, как Державы Народного Самоуправления, гармоничного развития каждого Человека и надежной среды его жизнедеятельности.

Народным согласием в Соборной Руси утверждаются государственные языки и языки культурных автономий, порядок их изучения и правила использования.

Многострадальные народы России, Украины и Белоруссии через принятие нового Общественного Договора получают возможность заложить новые основы справедливого жизнеустройства народов, отражающих многовековую народную и русскую мечту.

Соборная Русь станет унитарным общенародным государством, с культурными автономиями и широкими общественно-экономическими полномочиями регионов. Вхождение в её состав территории и народов СССР и Евросоюза возможно, согласно механизма, отраженного в новой Конституции Народной Державы Соборная Русь. Эволюционный скачок человеческих отношений в Соборной Руси неминуемо сменит старый принцип имперского управления вертикалью власти на цивилизационный принцип народного самодержавия и доверия окраинам.

Правовым и юридическим основанием создания Народной Державы Соборная Русь на землях России, Белоруссии и Украины являются:

- прописанное в Конституциях Украины, России и Белоруссии право народа осуществлять свою власть непосредственно, т.е. без любых разрешений государственных структур всех видов власти,
- право на самоопределение, предусмотренное Уставом ООН и другими международно-правовыми документами,
- отсутствие народных референдумов о разрешении распродажи народной социалистической собственности в частную собственность,
- отсутствие достаточной легитимности в переходе от социалистического жизнеустройства к капиталистическому,
- преступные нарушения Конституций СССР, УССР, БССР и РСФСР в текущем историческом периоде.

Новая Народная Держава является общенародным государством всеобщего благоденствия и достатка, созидательного труда и вертикали Духа. Государством, образованным путем учреждения личностным волеизъявлением и формированием нового Общественного Договора большинства коренного населения Украины, России и Белоруссии.

Каждый гражданин новой Народной Державы становится соучредителем, совладельцем, сораспорядителем и сопользователем всеми национальными богатствами и ресурсами без права на отчуждение. Власть принадлежит народу. Управление национальными ресурсами граждане осуществляют через общественные институты развития, органы самоуправления, начиная от первичных коллективов, Советов и Территориальных общин, что скрепляет единство народной власти и самого народа.

Стратегию своего развития народ определяет созданием общественной концепции и стратегии долгосрочного развития, которая содержит национальные приоритеты и идеологию общественного развития. И стратегия, и идеология утверждаются Общественным Договором. Среднесрочные программы социально-экономического развития формируются на основе целеполагания и принципов, сформулированных в концепции и стратегии общественного развития.

Стратегии общественного развития создаются экспертными общественными институтами с пониманием единства мира и целостного знания о нём, моделей мироустройства будущего, с проведением социальной экспертизы принимаемых стратегических решений.

Соборность и Свет – это наши общие духовные скрепы и идентичность Русской Цивилизации Новой Эпохи.

Соборность – это всеединство и духовная основа бытия, это благодатное свободное духовное единение людей в мирской общественной жизни, это общее дело не по порабощению, а по равному призыву всем стать участниками и соратниками в общем деле, это всемирность, как единство во множестве, это трансцендентное ощущение коллективного разума, целостности знаний и души народа, это высшая форма народных советов, сборов круга и вече, это согласие в единстве духа, в правде и в справедливости жизни.

Русь – это Свет. Фаворский Свет благодати, истины и любви, порождающий мудрость, здравомыслие, милосердие, братство и совесть. Таким образом, главное функциональное предназначение Русской Цивилизации состоит в воспитании и культивировании светоносности человеку в себе и в своём соборном служении друг другу своими талантами.

Традиционные духовные институты Православия, Ислама, Буддизма, Ведизма и шаманизма способствуют построению общества, готового жить добротолубием, добронравием и взаимопомощью, по Правде, Совести и Чести, в Любви и в Справедливости, в Ладу друг с другом, с Природой и Богом.

Тезис Новой Эпохи: «Аскетизм и скромность в быту, и роскошь в Духе».

Принципиальной основой используемых хозяйственных моделей в Народной Державе являются: отсутствие эксплуатации человека человеком, общественная собственность на природные и промышленные ресурсы, беспроцентная природа финансовых механизмов, синхронизация целостного использования ресурсов и инструментария развития, социальная ориентация стратегий и проектов развития.

Социалистическая форма производственных отношений приобретает характер соборной ресурсной народной экономики различных способов трудовой деятельности с новыми механизмами и инструментами плановых и свободных отношений. Все стратегические предприятия ключевых отраслей промышленности переходят в Фонд Народного Имущества и составляют основу плановой экономики.

Индивидуальная и коллективная трудовая деятельность в малых предприятиях с личным имуществом составляет основу свободной экономики. Общеплановый Продукт Труда формируется плановой и свободной экономикой и является всеплановым достоянием, сбалансированной системой хозяйствования, ориентированной на создание условий повышения благосостояния населения.

Гармония в системе Природа – Общество – Человек сохраняется использованием принципов системы принятия решений, с удержанием целостности социально-экономических систем всех уровней иерархии.

Духовно-мировоззренческий суверенитет Соборной Руси – основа социально-экономического развития и способности смотреть на мир собственными глазами, иметь собственное мироведание и критическое мышление, осваивать и творчески впитывать чужие знания и опыт, но при этом исключать всякую возможность внешних манипуляций общественным сознанием.

Экономический суверенитет Народной Державы Соборная Русь обеспечится независимой народной платежной трехконтурной системой с наличными и цифровыми деньгами, как условными учетными единицами без свойства капитала. Центробанк и другие банки заменяются на единый народный центр эмиссии платежных единиц, обеспеченных постоянным ростом Народного Хозяйства, ростом платежной способности каждого человека, внедрением новейших природосберегающих и природоподобных технологий в промышленность и в свободную энергетику.

Киберцифровой суверенитет обеспечится отечественными цифровыми площадками, русским интернетом и отечественными разработками искусственного интеллекта.

Технологический и продовольственный суверенитет обеспечится стремительной индустриально-технологической революцией всей промышленности и бурным ростом количества новых народных предприятий.

Фармацевтический суверенитет надежно обеспечится внедрением последних достижений смежных наук по технологиям здоровья и долголетия человека.

Суверенитет образования и воспитания обеспечится уникальными методами целостных знаний на основе опыта отечественной педагогики русских школ.

Военный суверенитет укрепится новой военной доктриной отсутствия врагов или переноса военных действий сразу на земли оккупанта-агрессора.

Каждый человек, гражданин Соборной Руси, освобождается от всех форм кредитного рабства, получает бесплатное жилье до 100 кв.м. в современных экопоселениях, получает гарантии на трудоустройство и свободную предпринимательскую деятельность во благо всех, получает бесплатное высококачественное образование всех уровней, бесплатную высококачественную медицину и охрану здоровья, уменьшение трудового дня до 6 и менее часов, получает открытые и доступные современные возможности досуга для разностороннего личностного развития и многое другое.

Активная молодежь, как основа и надежда будущего Русской Цивилизации, сразу получает широкие творческие полномочия равных возможностей, обеспеченные всеми финансовыми и индустриальными ресурсами Народной Державы.

Внутри Соборной Руси развивается Русское право, ориентированное на естественные права человека, данные ему по факту его рождения, с приоритетом над международным правом в защите национального суверенитета.

Для органичного встраивания в модели мироустройства будущего общенародное государство формирует систему национальных и сквозных инструментов и ресурсов развития, позволяющих естественно укреплять межгосударственные отношения на долгосрочной партнерской основе с учетом национальных традиций народов мира.

Настоящая Декларация является основой для разработки новой Конституции Народной Державы Соборная Русь, основой заключения Союзного договора народной дипломатии и основой для проведения всенародного референдума исторической справедливости по вопросу создания общенародного государства Соборная Русь!

***«От Великой Руси к Лучистому Человечеству,
От Народной Державы к Новому Мировому Ладу»***

Данная Декларация принята за основу 30 октября в г.Москва для согласования и дополнения общественными организациями России, Украины и Белоруссии к моменту её окончательного утверждения на собрании представителей этих организаций в Москве 26 ноября 2022г.

Согласование и дополнения принимаются на электронную почту:
svet4377@yandex.ru

Телефоны: +7-912- 33-222-11;
+7-906-173-86-45

Телеграмм канал:
<https://t.me/souzrus>